

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 26 липня 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

26 липня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради, керівниками виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними особами.

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: ракетного обстрілу міста вранці 23 липня 2022 року та оперативного надання допомоги постраждалим і ліквідації наслідків обстрілу; стану об'єктів укриття на території міста та необхідності розміщення вказівників щодо їх розміщення; продовження робіт з благоустрою міста; продовження роботи з внутрішньо переміщеними особами; перейменування вулиць.

Директор Кіровоградського міськрайонного центру зайнятості Тетяна Білоусова проінформувала про стан працевлаштування внутрішньо переміщених осіб, які проживають у місті Кропивницькому, їх права та можливості, а директор департаменту соціальної політики міської ради Юлія Вовк - про надання допомог внутрішньо переміщеним особам на проживання та компенсації витрат, що пов'язані з їх безоплатним тимчасовим розміщенням.

26 липня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято 52 питання, серед яких: про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 16 грудня 2021 року № 1059 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2022 рік»; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 25 листопада 2021 року № 944 «Про затвердження Програми територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної готовності міста Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами); Про передачу матеріально-технічних цінностей; про внесення доповнень до рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 26 квітня 2022 року № 212 «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються в Центрі надання адміністративних послуг у форматі «Прозорий офіс» міста Кропивницького та на віддалених робочих місцях»; про внесення доповнень до рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 23 березня 2022 року № 157 «Про визначення переліку та обсягу закупівель товарів, робіт і послуг, необхідних для забезпечення потреб

Кропивницької міської територіальної громади, що здійснюються Виконавчим комітетом Кропивницької міської ради»; про надання згоди на визначення одержувачів бюджетних коштів; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів комунального господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки»; про відключення житлових будинків від систем (мереж) централізованого опалення; про призначення управителя гуртожитку по просп.Університетському, 21 у місті Кропивницькому; про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 28 серпня 2018 року № 413 «Про затвердження мережі та переліку платних послуг комунального закладу «Об'єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Міської ради міста Кропивницького»; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 08 липня 2021 року № 575 «Про перейменування комунального закладу «Об'єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Міської ради міста Кропивницького» та затвердження Статуту в новій редакції»; про встановлення ПП «АВКУБІ» тарифу на виробництво теплової енергії; про встановлення ТДВ «Інтерресурси» тарифу на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання; про затвердження нового складу комісії з питань бджільництва, попередження та фіксації масового отруєння бджіл на території Кропивницької міської територіальної громади; про надання грошової допомоги з нагоди Дня партизанської слави; про надання щомісячної грошової допомоги дітям загиблих та зниклих безвісти військовослужбовців; про надання щомісячної грошової допомоги членам сімей загиблих та зниклих безвісти військовослужбовців для вирішення соціально-побутових питань; про надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького за депутатськими зверненнями тощо.

Крім того, розглянуто проєкти рішень щодо вирішення житлових питань мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, та низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей.

26 липня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина Черкаська провела онлайн-нараду з педагогами - організаторами КЗ «Об'єднання дитячо – юнацьких клубів за місцем проживання Кропивницької міської ради».

Розглянуті питання: про підготовку найпростіших укриттів; про план заходів на серпень 2022 року; про проведення заходів до Дня Української Державності.

26 липня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина Черкаська разом з представниками депутатського корпусу, волонтерами, ГО «Територія успіху» брала участь в «Кропивницькій жіночій толоці». Захід відбувся на базі Донецького державного університету внутрішніх справ.

Розглянуто питання про просування та застосування гендерних підходів в умовах війни.

26 липня начальник управління економіки департаменту з питань економічного розвитку Тетяна Ломова провела робочу нараду з обговорення ситуації з працевлаштування внутрішньо переміщених осіб та організації громадських робіт.

Розглянуті питання: про залучення безробітних громадян, у тому числі внутрішньо переміщених осіб, до громадських робіт на підприємствах, установах, організаціях, що розташовані на території Кропивницької територіальної громади, згідно з затвердженим переліком роботодавців та видами громадських робіт; про обсяги щомісячного фінансування організації громадських робіт.

За результатами наради надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

26 липня у **Центральній міській бібліотеці для дітей** міської централізованої бібліотечної системи міста було проведено Драйв читання «Добра фантастика». Юні читачі з задоволенням читали фантастичну книгу Олега Чаклуна «Мікробот».

26 липня у КЗ «Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна» відбулася творча зустріч з художницею Оксаною Самійленко та презентація її віртуальної персональної виставки графіки «Stay with Ukraine» - «Разом з Україною», яка складалася з експозицій з 35 графічних аркушів, виконаних художницею маркерами у лютому-червні 2022 року під час вимушеної еміграції до Європи після повномасштабного вторгнення РФ в Україну 24 лютого 2022 року.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ